
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 07 DE

FEVEREIRO DE 2013.

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às oito horas, na sala de
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados, nesta
cidade  de  Dourados,  Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul-MS,  foi  realizada  a  reunião  do
Conselho  Curador,  tendo  como  objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  1.
Solicitação de pauta, por meio de Comunicação Interna da Assessoria Jurídica do Previd; 2.
Repasse da Prefeitura; 3. Prorrogação do prazo para Inscrição no Concurso para os cargos
de  Diretores  do  Previd;  4.  Reajuste  do  salário  dos  Estagiários;  5.  Informes  Previd  –
Readaptação e Perícia. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador:
Norato  Marques  de  Oliveira,  Solange  Tumelero,  Solange  Ribeiro  da  Costa,  Luis  Carlos
Rodrigues  Morais,  José  Vieira  Filho,  Cleusa  Ormedo  de  Souza  Marinho  e  Hélio  do
Nascimento; e ainda o Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, o Diretor
Presidente, Senhor Laércio Arruda, e Assessora Jurídica, Katiússia Gomes. A Conselheira
Maria  Cristina  Valias  Andrade  Silveira,  justificou  a  ausência  por  motivos  de  saúde.  A
Conselheira  Julia  Barbosa  Ferreira,  justificou  a  ausência  por  motivos  pessoais.  O
Conselheiro José dos Santos da Silva justificou a ausência por motivos de trabalho. Iniciada
a reunião,  foi  dada a palavra  a Assessora Jurídica,  Katiússia  Gomes,  que por  meio  da
Comunicação  Interna  número  01/2013,  solicitou  a  seguinte  pauta  a  este  Conselho:  1.
Autorização para formalização de Termo Aditivo ao Contrato com a Empresa de Correios e
Telégrafos; 2. Autorização para abertura de procedimento da Licitação de Sistema de RH –
software, tendo em vista o fim da vigência do contrato atual; 3. Autorização para abertura de
procedimento de licitação para: conserto e manutenção do ar-condicionado do veículo do
Previd,  e  limpeza  e  manutenção  dos  aparelhos  de  ar-condicionado  instalados  na  sede
Administrativa  do  Previd;  4.  Autorização  para  elaboração  de  Reequilíbrio  Econômico
Financeiro  ao  Contrato  número  013/2012,  com  o  Auto  Posto  Catalão.  Quanto  aos
procedimentos  de licitação,  a  Assessora  mostrou aos  presentes  as  cotações de  preços
referentes  às  solicitações  referidas.  Apresentou  também  o  requerimento  do  Auto  Posto
Catalão para o reequilíbrio financeiro, e ainda, o Termo Aditivo elaborado pela Empresa de
Correios e Telégrafos, enviado para análise e assinatura do responsável/representante deste
Instituto. Após análise da documentação referida e aprovação das despesas, este Conselho
autorizou todas as solicitações feitas pela Assessoria Jurídica, sem nenhuma ressalva. Em
seguida, o Presidente deste Conselho,  Senhor Norato Marques, leu para os presentes a
Comunicação  Interna  número  013/2013/PreviD/Financeiro,  elaborada  pelo  Diretor
Financeiro, Senhor Eleandro Miqueletti, na qual encaminha planilha de apuração de débitos
previdenciários da prefeitura de Dourados com o Previd. Nesta oportunidade, o Diretor ainda
fez menção a avaliação do Fundo de Investimento Daycoval IDKA20 FI Renda Fixa. No que
tange aos débitos da Prefeitura com este Instituto, o Diretor Financeiro esclareceu que se
originou por conta de três eventos. Ao todo, o valor do débito é de R$ 5.188.794,57 (cinco
milhões, cento e oitenta e oito mil, setecentos e noventa e quatro reais e cinquenta e sete
centavos). Quanto ao Fundo de Investimento Daycoval, o Diretor Informou que a Empresa
Crédito e Mercado, que presta serviços de Consultoria em Investimentos para este Instituto,
após análise manifestou-se no sentido de não recomendar aplicações neste momento, em
função  da  falta  de  histórico  deste  Fundo  para  uma  avaliação  mais  precisa  e  da
diversificação  atual  que  o  Instituto  de  Dourados  possui.  Opinou  ainda,  pelo
acompanhamento deste Fundo para que, em outra oportunidade, direcione recursos caso
sua  gestão  demonstre  ser  eficiente.  Posteriormente,  o  Diretor  Presidente  do  Instituto,
Senhor  Laércio  Arruda,  falou  aos  presentes  sobre  os  procedimentos  adotados  para
estruturação da Perícia Médica do Instituto. O Diretor informa que estão sendo realizadas
reuniões e solicitações  às Secretarias envolvidas,  no intuito  de escolher  novos médicos
especialistas  para  atuar  na  Perícia  do  Instituto.  Nesta  oportunidade,  ainda  falou  aos
presentes sobre o reajuste que necessita ocorrer no salário dos Estagiários do Previd. Após
analise dos parâmetros que devem ser observados para reajuste, este Conselho concordou



pela realização do reajuste do salário dos estagiários, conforme o índice de aumento no
salário mínimo nacional vigente. Em seguida, os Conselheiros presentes deliberaram pela
prorrogação do prazo para as inscrições no processo seletivo para escolha de candidatos
aptos a disputarem, no pleito deste ano de 2013, as eleições para os cargos de Diretores do
Previd. Isto se deve ao fato de, em decorrência do período de férias, muitos funcionários
não  tiveram  conhecimento  da  abertura  do  edital  para  realização  da  prova.  Assim,  foi
decidido por votação,  ganhando a maioria,  pela prorrogação do prazo para o dia 22 de
fevereiro de 2013, com realização das adaptações necessárias no cronograma, em razão
desta mudança. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle
Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada
por todos os presentes.
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